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IZLAND, A TŰZ, JÉG ÉS
GEJZÍREK FÖLDJE

Működő gejzírek, drámai vízesések, gleccserlagúna,
bálnales, és a titokzatos Reykjavik.

Utazás: Repülővel

Szállás: Középkategóriás
szálloda

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Július 25 - Augusztus 01. 1 380 000 Ft

PROGRAM

1. NAP INDULÁS A TŰZ ÉS JÉG SZIGETÉRE

Indulás várhatóan a délutáni órákban Budapestről, este érkezés a keflavíki repülőtérre. Bepakolunk privát
autóbuszunkba,  majd  egy  a  reptérhez  közeli  étterembe  megyünk,  ahol  elfogyaszthatjuk  fakultatív
vacsoránkat. Ezután buszunkkal szállásunkra utazunk.

2. NAP DÉLI-PART: VÍZESÉSEK, JÖKULSÁRLÓN

Ezen  a  napon  elkezdjük  a  sziget  felfedezését.  Reggeli  után  a  látványos  Déli-parton  utazunk  Höfn
tengerparti  városa  felé.  Első  megállónk  a  lenyűgöző  Seljalandsfoss  és  Skógafossvízesések,  Izland  két
leghíresebb  természeti  látványossága.  Folytatjuk  utunkat  kelet  felé  a  Reynisfjara  fekete  homokos
strandjáig, amely drámai bazaltoszlopaiól és tengeri tornyairól ismert. Ezután Vik települést érintjük, majd
hatalmas lávamezők mellett a Vatnajökull Nemzeti Park mentén haladunk tovább. Következő megállónk
Izland talán legkülönlegesebb látnivalója, a Jökursárlón gleccserlagúna lesz. Ez Izland egyik legmélyebb
tava is a maga 248 méterével. Itt lehetőség lesz kb. félórás fakultatív kirándulásra, egy kétéltű hajóval a
Jökursárlón jéghegyei között. Fakultatív hajózás: 100 € (helyszínen fizetendő, de előre le kell foglalnunk).
Továbbhaladunk a Gyémántpart felé, ahol csillogó jéghegyek nyugszanak a fekete homokon. Programunk
végén továbbutazunk Hörnafjördur közeli szállásunkra.

3. NAP KELETI-FJORDOK FELFEDEZÉSE

Reggeli után a Keleti-fjordok mentén észak felé haladunk. A mai út Izland legszebb tájait kínálja, ahol a
magas  hegyek  találkoznak  a  tengerrel,  és  a  vízesések  meredek  sziklákon  zuhannak  le.  Utunk  során
áthaladunk Djúpivogur településen, amely egyedülálló szabadtéri tojásszobor kiállításáról. Útközben festői
kilátó pontoknál fotózkodhatunk. Továbbhaladva a szárazföld belseje felé Egilsstadir piciny településére
utazunk, ahol szállásunk lesz. Este fakultatív vacsora.

4. NAP DIMMUBORGIR, MYVATN-TÓ ÉS A GOÐAFOSS

Reggeli után elindulunk Akureyri felé, ami Észak fővárosaként ismert. Utunk a Möðrudalur-felföldön halad
keresztül, amely az ország egyik legeldugottabb és legfestőibb régiója. Nyugat felé haladva megérkezünk a
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Mývatn-tó régiójába, amely minden izlandi utazás fénypontja. A tó aktív vulkanikus területen helyezkedik el,
mivel  a  Katla  vulkán  nincs  tőle  messze.  A  tó  közelében  felfedezzük  az  örökké  forrongó  Námafjall
geotermikus területet,  amely meleg vizű forrásokból,  fumarolákból  (olyan nyílás a földkérgen,  amelyen
keresztül gőz és gázok törnek a felszínre) és iszapmedencékből áll. Látni fogjuk Dimmuborgir láva alkotta
sziklaformációt is, amely mai arculatát egy 2.300 évvel ezelőtti vulkánkitörésnek köszönheti. Változatos
domborzatát  kőhalmok,  üregek  és  barlangok  tarkítják.  Ez  a  régió  azonban  nem  csak  a  vulkanikus
aktivitásáról híres, hanem gazdag madárvilágáról is. Következő megállónk az Istenek vízesése, a Goðafoss
lesz. Ez Izland egyik leglátványosabb vízesése: a Skjálfandafljót folyó zuhan alá 12 méteres magasságból.
Programunk végén Akureyribe utazunk, ahol szállásunk lesz ezen az estén.

5. NAP AKUREYRI FELFEDEZÉSE: KIKÖTŐ ÉS ÓVÁROS

Reggeli után az egész napot Akureyri felfedezésével töltjük. Ez Izland északi központja, mely a Eyjafördur-
fjord  mentén  fekszik.  A  város  ötvözi  az  élénk  kulturális  életet  a  lenyűgöző  természeti  környezettel.
Városnézésünk  során  érintjük  az  Akureyri  templomot,  a  Botanikus  Kertet  és  az  óvárost  is,  majd
végigsétálhatunk a kikötő mentén. Fakultatív bálnalesre lesz lehetőség: 100 € (helyszínen fizetendő, de
előre le kell foglalnunk). Szállás, mint előző nap.

6. NAP SKAGAFJÖRÐUR, HOLTAVÖRÐUHEIÐI ÉS BORGARNES

Reggeli után megkezdjük utunkat Borgarnes felé, ami a nyugati partvidéken fekszik. A mai utunk drámai
fjordkilátást, vulkanikus síkságokat és gazdag izlandi történelmet kínál. Dél felé haladunk a Skagafjörður
régión át, amely lótenyésztő farmjairól és gyönyörű hegyi tájairól híres. Ezután a Holtavörðuheiði-fennsíkon
átkelünk Nyugat-Izlandra,  ahol  a  táj  hullámzó dombokká és nyílt  völgyekké változik.  Ahogy közeledünk
Borgarfjörðurhoz,  lenyűgöző lávamezőket  és kanyargós folyókat  láthatunk,  amelyek a  régió vulkanikus
múltjáról mesélnek. Érkezés Borgarnesbe a késő délutánban. Szállás és fakultatív vacsora.

7. NAP ARANYKÖR: TINGVELLIR, STROKKUR ÉS GULLFOSS

A mai napon elhagyjuk Borgarnest és egy egész napos Aranykör kiránduláson vehetünk részt. Ellátogatunk
a Thingvellir Nemzeti Parkba, amely az UNESCO Világörökségi Listáján szerepel. Itt az Észak-Amerikai és az
eurázsiai tektonikus lemezek lassan távolodnak el egymástól. Ez egyben Izland legelső nemzeti parkja is.
Utunk  során  híres  gejzíreket  és  vízeséseket  csodálhatunk  meg.  A  Strokkur  nevű  gejzírt  például  kb.  7
percenként láthatjuk működés közben, amikor kb. 40 méteres magasságra lövelli ki a forró vizet. Izland
ikonikus vízesését,  a  Gullfoss-t  (Arany vízesés)  szintén felkeressük.  Programunk végén továbbutazunk
Reykjavíkba. Szállás és fakultatív vacsora.

8. NAP REYKJAVÍK ÉS PIHENÉS A KÉK LAGÚNÁNÁL

Reykjavíkban  reggel  buszos  és  gyalogos  városnézésre  indulunk,  mely  során  érintjük  a  Hallgrímskirkja
templomot, a Harpa kulturális központot, mely operaház is egyben. Ennek különleges homlokzatát nem kis
munkával a dán Henning Larsen Architects, a dán-izlandi médiaművész-látványtervező, Olafur Eliasson
irányításával valósította meg. Megnézzük a kikötőt, majd sétálunk a belvárosban, ahol a régi faházak mellett
lefényképezhetjük az  Alþingot (Parlament),  Dómkirkja  (Katedrális)  épületeit  is.  Lesz szabadprogram is.
Délután buszra szállunk és a híres Kék Lagúnához megyünk. Svartsengi Geotermikus Erőműből kiömlő és a
láván felhevült tengervíz jótékony hatására a helyiek jöttek rá és az 1980-as években létre hoztak egy
nyilvános  fürdőt.  Fakultatív  fürdési  lehetőség:  110  €  (helyszínen  fizetendő).  Fürdés  után  transzfer  a
repülőtérre.  Hazarepülünk az esti  órákban, Budapestre a menetrend függvényében, várhatóan az éjjeli
órákban érkezünk meg.

Bizonyos programok megvalósulása az időjárás függvénye.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).
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MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A leírt alapprogramot

   7 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetére)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

A helyi szabályozások és szállás feltételek miatt a földi szolgáltatások (részvételi díj) lemondási feltételei a
szokásostól eltérőek. 

Az ÁSZF 11. pontjában lévő bánatpénz mértékek így változnak:

- 79 és 60 nap közti lemondásnál: 50%

- 59 és 35 nap közti lemondásnál: 75%

- 34 napon belüli lemondásnál 100%

Belépő nincs, csak fakultatív kirándulás.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/izland

Időeltolódás: Izlandon -2 óra az időeltolódás Magyarországhoz képest. Télen: -1 óra.

Öltözködés: Fontos a megfelelő – több rétegű – öltözet. Szinte biztos, hogy lesz eső. Az eső ellen az esernyő –
az erős szél miatt – alkalmatlan. Esőkabátot, dzsekit hozzon magával. A nagyon vékony esőköpeny szintén nem
javasolt. A bálnalesre hozzon vastagabb dzsekit, sapkát is. Ha van, javasolt a kapucnis kabát, dzseki. Nagyon
fontos a cipő. Szinte folyamatosan egyenetlen talajon fogunk gyalogolni. Több helyen kirándulunk, vízeséshez
megyünk, ehhez túra cipőt hozzon magával. A várható esők miatt szerencsés, ha min. 2 olyan cipőt hoz
magával, mellyel kirándulni tud, így ha vizes lenne az egyik, akkor másnap tudja a másikat használni. Érdemes
vízálló cipőt és legalább vízhatlan ruházatot viselni, nem csak a változékony időjárás, hanem a vízesésekből
áradó bőséges vízpára miatt is.

Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a legoptimálisabb megoldást
megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen befizetett, de azt követően saját elhatározásából az
utazás során igénybe nem vett fakultatív programok után visszatérítés nem jár.

Időjárás: Időjárás szélsőséges, gyors változása előfordulhat akár napközben is. Előfordulhat csapadék, erős
szél. Várhatóan napközben 10 - 20 °C körül lesz a hőmérséklet. A gleccserek környékén ennél hűvösebb is

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/izland
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előfordulhat.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás: Nem célszerű izlandi koronával készülni, hiszen szinte mindenhol, még a mosdóhasználatnál is
kártyával is lehet fizetni, a piacon pedig szerencsés esetben eurót is elfogadnak. Az európai átlagnál sokkal
drágább városok.


